Werke und Bilder

Erklärung zu Nutzungsrechten und Verwertungsrechten

Stadt Bad Segeberg Lübecker Straße 9 23795 Bad Segeberg	
Name, Vorname	
Anschrift	
Schule	
Titel des Werkes	
Hiermit erkläre ich mich	_ einverstanden
	_ nicht einverstanden,
Segeberg zu übergeben, dan Bad Segeberg ausgestellt ur	s bzw. meines Bildes in analoger und digitaler Form der Stadt Bad nit es im Rahmen von Ausstellungen und Präsentationen der Stadt nd in analogen sowie digitalen Medien einschließlich des Internet- erg dokumentiert und veröffentlicht werden kann.
Bad Segeberg, den	Unterschrift (ggf. der Erziehungsberechtigten)

Die Stadt Bad Segeberg erhält das einfache Nutzungsrecht im Sinne des § 31 Abs. 2 Urheberrechtsgesetz (Urhg). Dieses Nutzungsrecht ist zeitlich unbefristet und umfasst Festlegungen jeglicher Art (z.B. Software einschließlich Quellcode, Dokumentation, Geräte, Baugruppen, Verfahren, Zeichnungen u.ä.m.). Eine eventuelle wirtschaftliche Verwertung seitens der Stadt Bad Segeberg erfolgt nur mit Zustimmung der Verfasserin/des Verfassers des Werkes unter deren/dessen angemessener Beteiligung am Ertrag.